



Строительство аквапарка

1 На радость туристам

Зона отдыха Габалы, красивейшего уголка Азербайджана, скоро порадует туристов суперсовременным аквапарком.

На его территории возводится здание площадью более 5000 квадратных метров с открывающейся крышей, где разместится круглогодичный аквапарк. На открытой площадке появится большое количество водных аттракционов. Компания «Пенетрон-Азербайджан», дилер ГК «Пенетрон-Россия», выиграла тендер на проведение гидроизоляционных работ на всех объектах аквапарка.



Детский сад в микрорайоне «Университетский»

2 Все лучше – детям!

Беспрецедентный социальный проект реализует в Екатеринбурге компания «Пенетрон-Урал», дилер ГК «Пенетрон-Россия» в Свердловской области.

Ее специалисты безвозмездно выполняют работы по гидроизоляции строящегося детского сада. Новое дошкольное учреждение, рассчитанное на 280 мест, возводится в центральном районе столицы Урала и откроет свои двери уже этой осенью. При строительстве подвальных помещений использовалась бетонная смесь с гидроизоляционной добавкой «Пенетрон Адмикс», что обеспечит надежную защиту от воды в течение всего срока эксплуатации здания, а значит, гарантирует абсолютную безопасность малышей.



3 Башкирии нужна современная гидроизоляция

Предварительные договоренности о строительстве в Башкортостане завода гидроизоляционных материалов Пенетрон достигнуты на форуме «Зауралье-2014».

Этот инвестиционный межрегиональный форум прошел в г. Сибее. Соглашение о предстоящем сотрудничестве подписали глава холдинга «Пенетрон-Россия» Игорь Черноголов и вице-премьер Республики Башкортостан Илшат Тажитдинов. Значимость проекта подчеркнул исполняющий обязанности президента Республики Рустэм Хамитов: «Мы строим достаточно много и везде нужна гидроизоляция. Сегодня архаичные методы строительства уходят в прошлое, так что современные материалы будут востребованы. Это касается возведения объектов промышленного назначения и жилищного строительства, которое развивается в Башкортостане особенно стремительно».



Рустэм Хамитов и Игорь Черноголов



4 Ученые – свет

Успешно развивается сотрудничество компании «ИИС», кемеровского дилера ГК «Пенетрон-Россия», с учебным центром при СРО НП «ГЛАВКУЗБАССТРОЙ».

Оно началось в марте 2014 года, когда на учебной площадке был проведен семинар для строителей и проектировщиков на тему «Современные методы гидроизоляции и комплексной защиты строительных конструкций». Теперь такие мероприятия проводятся ежемесячно.

5 Бумага особой ценности

В Пермском крае идет реконструкция бумажной фабрики Гознака.

В начале 30-х годов XX века строительство Краснокамской бумажной фабрики было включено в список ударных строек. И спустя десятилетия фабрика остается градообразующим предприятием, оснащенным современным оборудованием и передовыми технологиями. В ходе плановой реконструкции ведутся работы по восстановлению гидроизоляции железобетонных технических резервуаров. Поставку материалов системы Пенетрон выполняет ТД «Пенетрон-Пермь».



6 В Беларусь – с официальным визитом

В ходе международной выставки ИННОПРОМ-2014 состоялись переговоры ГК «Пенетрон-Россия» и белорусской делегации во главе с первым вице-премьером Владимиром Семашко.

Их продолжением стал официальный визит руководителя холдинга Игоря Черногорова в Минск, где на высшем уровне обсуждались перспективы открытия в Беларуси завода по производству проникающей гидроизоляции Пенетрон. В настоящее время специалисты холдинга при помощи белорусских властей ведут поиск промышленной площадки, которая бы удовлетворяла всем требованиям организации высокотехнологичного производства.



7 Инновационные технологии для «Челныводоканала»

В Набережных Челнах прошел круглый стол, посвященный использованию инновационных материалов для гидроизоляции железобетона.

Специалисты городского водоканала с помощью компании «Пенетрон-Казань», дилера ГК «Пенетрон-Россия» в Татарстане, осваивают новейшие технологии защиты железобетонных конструкций от воды. Ранее казанские гидроизолирующие выполнили показательные работы на одном из объектов «Челныводоканала». В настоящее время компании ведут переговоры о дальнейшем сотрудничестве.

